VOLLMUND
“WIR  MÄNNER…sind schon die Liebe wert!“
Eine nützliche Gebrauchsanweisung über das Mysterium Mann
Buch und Regie: Claudia Wehner
„WIR MÄNNER…sind schon die Liebe wert“ ist ein musikalisch- kabarettistischer Abend mit:
Micki Bertling - Schauspieler und Meister der augenzwinkernden Ironie, Michael Senzig - Sänger & Tenor mit Hüftschwung und herrlichem Schmelz in der Stimme und Friedel Anschau, der sein Piano wie kein anderer  streichelt. 

In diesem Programm entblößen die drei Herren von VOLLMUND schonungslos offen und herrlich komisch ihr männliches Innenleben. 

Zwischen Schlagern und Opernarien, zwischen Rock’n Roll und Volksmusik, zwischen Chanson und Cha-Cha-Cha berichten sie von heimlichen Männerträumen und dem unheimlichen Erleben der Männer.

Endlich erhalten wir eine wirklich nützliche Gebrauchsanweisung für das Mysterium Mann, endlich lernen wir die verschiedenen Männer-Modelle zu erkennen und endlich verstehen wir das unglaublichste Wesen, das je erschaffen wurde: den Mann.

Und diese bezaubernde Männerrunde räumt gründlich auf mit einigen Vorurteilen! Sie präsentieren einen Männerabend, den weder Frauen noch Männer versäumen sollten.

Auch, wenn Sie noch nie wissen wollten, was Männer am Pissoir wirklich denken, oder warum ihre natürliche Umgebung der Baumarkt ist und welche archaischen Triebe sie zum Fußballplatz treiben: Macht nichts! Sie erfahren es von diesen drei sympathischen Vertretern ihrer Gattung so unterhaltsam und wohlklingend, dass es einfach ein Vergnügen ist.
www.vollmund-info.de
